
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 6 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 6 x Frühstück vom Buffet

- 6 x 3-Gang-Abendmenü oder Buffet

- 1 x ganztägige Reiseleitung mit Stadtführung in

Florenz

- 1 x ganztägige Reiseleitung mit Stadtführung in

Lucca und Stadtführung in Pisa

- 1 x Weinprobe mit kleinem Imbiss

- 1 x ganztägige Reiseleitung mit Stadtführung in

Siena und Stadtführung in San Gimignano

- 1 x ganztägige Reiseleitung Cinque Terre

- 1 x Zugfahrt La Spezia - Manarola – Monterosso

- 1 x Bootsfahrten Cinque Terre

Termine & Preise:

08.04.2026 - 14.04.2026 - Hotel La Bitta in Marina

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

799 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

914 €

Klassische Toskana & Cinqueterre - Pisa, Florenz, San

Gimignano & Bootsfahrt Cinque Terre - 7 Tage

Die Toskana ist eine der beliebtesten Regionen Italiens und hat landschaftlich,

kulturell und kulinarisch alles zu bieten. Erleben Sie mit uns die Klassiker der

Toskana mit sanft geschwungenen Hügeln, Weinbergen und von Zypressen

umgebenen Höfen. Natürlich dürfen bei dieser Reise aber auch die klassischen

Städte wie Florenz, Siena und Pisa mit ihren weltberühmten Bauwerken – wie dem

schiefen Turm – nicht fehlen. Als besonderes Schmuckstück haben wir eine

Tagesfahrt in die herrliche Landschaft der Cinque Terre in unser Programm

aufgenommen!

1. Tag, Anreise: Am Morgen reisen wir zu unserem

3-Sterne-Hotel an der herrlichen Mittelmeerküste der

Toskana. Hier werden wir bereits mit dem Abendessen

erwartet.

2. Tag, Florenz: Nach dem Frühstück reisen wir mit

unserer ganztägigen Reiseleitung nach Florenz. Der

Name dieser Stadt lässt das Herz jedes Italienfreundes

höherschlagen. Bei einer Stadtführung lernen wir diese

herrliche Stadt kennen. Auf Schritt und Tritt sind wir

von atemberaubenden Kunstwerken umgeben. Das

Zentrum bildet die Piazza del Duomo. Der Dom, die

Ponte Vecchio, die Piazza della Signoria, die

Festungsanlage Forte di Belvedere und der imposante

Dom Santa Maria del Fiore spiegeln den Reichtum der

Stadt wider. Auch Leonardo da Vinci verbrachte hier

seine Jugend- und Lehrzeit. Der Nachmittag steht zur

freien Verfügung – ideal für einen Bummel durch die

Gassen oder den Besuch der Uffizien.

3. Tag, Lucca und Pisa: Nach dem Frühstücksbuffet

reisen wir nach Lucca. Die mittelalterliche Stadt

begeistert mit zahlreichen Kirchen und ihrer

einzigartigen Stadtmauer. Während der Führung

entdecken wir unter anderem die Piazza

dell’Anfiteatro, die Kathedrale San Martino, San

Michele in Foro und den Torre delle Ore. Danach

erwartet uns eine Weinprobe mit kleinem Imbiss in

einem Weinkeller. Weiterfahrt nach Pisa mit Führung

über den Schiefen Turm und die Piazza dei Miracoli mit

Dom, Baptisterium und Camposanto Monumentale.

4. Tag, Siena und San Gimignano: Nach dem

Frühstück starten wir zum Tagesausflug nach Siena und

San Gimignano. Siena zählt zu den schönsten Städten

Italiens. Bei der Stadtführung lernen wir die

muschelförmige Piazza del Campo, den Dom, den

Brunnen Fonte Gaia und den Torre del Mangia kennen.

Am Nachmittag geht es weiter nach San Gimignano.

Die „Stadt der Türme“ liegt auf den Hügeln der Toskana

und gehört zum UNESCO-Weltkulturerbe. Die

Geschlechtertürme sind eindrucksvolle Beispiele

mittelalterlicher Baukunst.

5. Tag, Cinque Terre mit Boot und Bahn: Nach dem

Frühstück beginnt ein Höhepunkt der Reise: der

Ausflug per Bus, Bahn und Boot in die Cinque Terre,

UNESCO-Weltkulturerbe. Ab La Spezia fahren wir mit

der Bahn über Manarola nach Monterosso. Nach einem

Bummel geht es mit dem Schiff entlang der Steilküste

weiter vorbei an Vernazza bis nach Portovenere und

zurück nach La Spezia. Anschließend Rückfahrt ins

Hotel.

6. Tag, Entspannen: Heute bleibt Zeit zur freien

Verfügung. Nutzen Sie die Annehmlichkeiten des

Hotels, erkunden Sie Ihren Urlaubsort oder genießen

Sie einen Spaziergang am Strand.

7. Tag, Heimreise: Nach erlebnisreichen Tagen heißt

es „Ciao bella Italia“. Wir treten die Rückreise an.

Hotel La Bitta in Marina

Ihr 3-Sterne-Hotel in Strandnähe

Das renovierte und familiengeführte 3-Sterne-Hotel La

Bitta in Marina die Pietrasanta erwartet Sie nur 100

Meter vom Strand entfernt. Die komfortablen Zimmer

verfügen über Bad mit WC, Klimaanlage,

Flachbild-Fernseher, WLAN und Balkon. Das elegante,

hoteleigene Restaurant verwöhnt seine Gäste mit

leckeren Gerichten der traditionellen toskanischen

Küche. Der Hotelgarten, die Sonnenterasse und die Bar

laden zum Entspannen ein.
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